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Názov podujatia: LABOREC FACTORY 

Druh umenia: hudba 

Typ podujatia: vzdelávacia, prezentačná aktivita a vydanie kolekcie nových pôvodných piesní 

humenských profesionálnych a neprofesionálnych hudobníkov 

Dátum realizácie: 01/2024  ̶  06/2025 

Popis podujatia:  

Zámerom aktivity je zmapovanie hudobno-zvukovej identity mesta Humenné. Konkrétne 

tvorba, aranžovanie a nahrávanie kolekcie 10 nových autorských piesní popredných 

humenských hudobníkov a autorov (skladateľov, textárov, interpretov), ich živá prezentácia aj 

rozšírenie v médiách (10 nahrávok dostupných na online platformách). Cieľom je generovať 

tímovú spoluprácu a synergiu hudobníkov: 1/ pri spoločnej koncepčnej tvorbe nových 

hudobných artefaktov; 2/ pri prezentácii na živom vystúpení; 3/ pri propagácii v médiách. 

Aktivita chce zblížiť a prepojiť generácie starších a mladších lokálnych hudobníkov 

prostredníctvom spoločnej tvorby a prezentácii vzniknutých diel. Jej súčasťou je vytvorenie 

medzigeneračného hudobno-kreatívneho laboratória (výmena skúseností a spolupráca rôznych 

autorov a interpretov, kolektívna tvorba pred individuálnou, bohatšia nástrojová a žánrová 

pestrosť a pod). Snahou je skladby obohatiť aj o autentické „zvuky mesta“, ktoré zachytávajú 

jeho špecifickú atmosféru a identitu (napr. klepot železnice, nočný spev Rómov na benzín 

pumpe, zvuky z okien sanatória) a tiež prirodzené zvuky počas aktivít Mesta kultúry (napr. 

divácke hudobno-spevácke interakcie s umelcami, autentické emócie a potlesky), tak, aby sa 

stali súčasťou „zvukovej identity“ Mesta kultúry Humenné. Prezentačnými výstupmi podujatia 

budú 2 živé premiéry nových skladieb (prvý koncert – november 2024 (5 nových piesní), druhý 

koncert máj 2025 (5 nových piesní). Tieto koncerty sa uskutočnia v History Art & Music Clube, 

večery budú sprevádzané diskusiou s autormi nových prezentovaných skladieb a s reflexiou 

spomienok na históriu populárnej hudby v Humennom a jeho okolí, na ktorú projektová aktivita 

nadväzuje.  

Primárne cieľové skupiny:  

Tvoriví skladatelia, textári a interpreti z mesta, domáce hudobné publikum, slovenské hudobné 

publikum, mladí a seniori 

Oslovení umelci/lektori: 

Sinus records, Peter Halgaš, Michal Lorinc, Via Arto records, Jeno’s Brothers, Lukáš Jeňo, 

Marek Belančat, David Proc, Štefan Baláž, Vladislav Jakubov, Peter Dobňák, Igor Lebloch, 

Matúš Jeňo, Patrik Staruch, Raptor Koch 

Organizátor podujatia:  

OZ PUKAS, Humenné 


